



Прекрасная танцовщица Наталья Ландарь родом из Украины. Мало кому удастся, приехав из небольшого городка Могилев-Подольск в Россию, стать российской чемпионкой по танцу живота. Но она смогла. Еще с раннего возраста родители записали ее в секцию, где она успешно постигала азы художественной гимнастики, которые ей очень понравились. Наверняка, Наталья достигла бы в этом виде спорта потрясающих успехов и стала бы чемпионкой, если бы не одно событие. В возрасте 11-ти лет она впервые увидела потрясший ее сознание индийский фильм, который удивил ее и восхитил своей мелодичной музыкой, песнями и прекрасными танцами. С этого времени, как говорит Наташа, все остальное для нее отошло на второй план. Она очень увлеклась Индией и всем тем, что с ней связано. На школьных мероприятиях она была лучшей в исполнении индийских танцевальных па. Благодаря ее упорству и прекрасным способностям она стала участницей эстрадного ансамбля «Лотос», с которым она три года объездила весь Советский Союз. Наталья Ландарь - очень талантливая и способная ученица, это подтверждает диплом с отличием, который она получила в Нежинском училище культуры, обучаясь на хореографическом отделении. Все ее заветные мечты, касающиеся индийских танцев и самой Индии, сбились, когда она приехала в эту долгожданную страну, где ей посчастливилось учиться традиционному индийскому танцу «Катхак» у потрясающего преподавателя Ашвани Нигама. Но потом Наталья, узнав технику исполнения арабского танца живота, увлеклась им и уже несколько лет успешно выступает на различных соревнованиях. Наталья Ландарь в апреле 2003 года, выступив на Чемпионате мира по танцу живота, стала бронзовой победительницей. А в декабре этого же года она становится чемпионкой России. Как говорит Наталья, что танцы живота для неё своеобразная профессия и серьезная работа, а Индия – это любовь и увлечение всей ее жизни.